

A rendelet a bélyegeket és bélyeggyűjteményeket mentesíti a fényüzési adó alól.

A szemfedők fényüzési adó alá akkor esnek, ha anyaguk egészben vagy tulnyomórészben állati selyemből készült.

A művirágok fényüzési adó alá akkor esnek, ha anyaguk egészben vagy tulnyomórészben állati selyem. Ily esetben a művirágok a behozatal alkalmával anyagértékük után 14% luxusadó alá esnek.

Fényüzési adó alá esnek a vámtarifa 3. tételének a) és c) pontjában, 34., 35. és 37. tételeiben felsorolt élőnövények. Az adókules 13%, az adó a termelés helyén, illetve a behozatalkor fizetendő.

Az adózók, akik a fentiek szerint fényüzési adó alá eső kép- és tükörkeretek, önműködő szerkezettel ellátott hangszerek és gramfonok, disztollak és botok árusításával foglalkoznak, kötelesek az e cikkekből meglévő készleteiket 1929 augusztus 10-én az esti üzletzárás után felvenni és azt legkésőbb e hó 20-ig az illetékes forgalmiadóhivatalnak (Budapesten a kerületi forgalmiadóosztálynak) bejelenteni. A bejelentésben az árakat vagy forgalmi értékben, vagy a beszerzési áron kell felvenni. A kettő közül az alacsonyabbik az irányadó.

A bejelentett készlet után a 10%-os fényüzési adót az adózó legkésőbb 1929 szeptember 15-ig tartozik bejelenteni. A pénzügyigazgatóság megengedheti, hogy a bejelentő a fizetendő fényüzési adót 12 havi egyenlő részletben adópótléktól mentesen törleszthesse.

A megadózott készletek eladása esetében a befolyó bevétel után általános forgalmiadót kell fizetni.

Azok az adózók, aki a rendelet életbelépése után nem kötelesek többé a kiskereskedelmi forgalomban luxusadótt leróni, az 1929 szeptember 15-ig benyújtandó adóbevallásukhoz a náluk lévő bárcafüzeteket csatolni kötelesek.

A rendelet augusztus 12-én lépett életbe.

A Budapesti Közlöny augusztus 3-i száma a pénzügyminiszter 92.406/VIII. b. 1929. számú rendeletét közli a fényüzési tárgyú minősített selyemanyagokból készített áruk adómegettérítési kulcsa tárgyában.

A rendelet szerint az 1929. évi 25.000. számú rendelet 1. §-ában felsorolt anyagokból készült vagy ily anyagokkal diszített, vagy a 26.500. számú rendelet 2. §-ában felsorolt szörmékkel bélelt vagy bevont készáruk kivitele után az adómegettérítési kulcs 9%. A prémbőrökkel vagy selyemanyagokkal diszített áruk kivitele alkalmával az adómegettérítési kulcs 4 százalék.

Fogyasztási adók. A Budapesti Közlöny 1929. július 16-i száma a pénzügyminiszter 60.200/1929. számú rendeletét

közli a szeszadóra és az ásványolajadóra vonatkozó törvényes rendelkezések módosításáról. A rendelet a motorok hajtására szánt ásványolajtermékek szesszel történő keverését rendeli el és ecélből módosítja a vonatkozó adórendelkezéseket.

Illetékek. A Budapesti Közlöny június 26-i számában megjelent 1400/1929. számú rendelet a *fuziók illetékmentesség* határidejét 1930. január 1-ig hosszabbította meg.

Roth Pál pénzügyminiszteriumi osztálytanácsos 42 éves korában meghalt. Szürke napihir, de mi, akik nem üzünk személyi kultuszt, mégis papírra vetjük nevét és elmulását. A pénzügyminisztérium egyenes adóosztályában a társulati adóügyek referense volt. Kiváló pénzügyi jogi tudása, erős gazdasági érzéke, meggyőződésének gerinces érvényesítése, egyéni szeretetreméltósága díszet adtak hivatalának. Annak a köztisztviselői ideálnak volt a képviselője, amely tudásának és munkájának legjavát adja a köznek és a rideg akták mögött keresi az eleven életet. Mindenki, aki a társulati adóreform munkálataiban egy évtized óta résztvett, mindenki, aki őt személyesen vagy intézkedéseiben ismerte — és ezek száma igen nagy — mély megilletődéssel vesz örök búcsút Roth Páltól.

Sojtó alatt van és legközelebb megjelenik

VASUTI FUVARÓZÁSI JOG

II.-ik javított és bővített kiadása.

Irtá: Dr. VARANNAI ISTVÁN közreműködésével

Dr. BAUMGARTEN NÁNDOR egyet. nyilv. rendk. tanár